Nové učivo – přečti si úvod k této kapitole na str. 117 a do sešitu si zapiš nadpis a vypracuj následující 2 úkoly.
SOUSTAVA ŽLÁZ S VNITŘNÍ SEKRECÍ = HORMONÁLNÍ SOUSTAVA

1. Doplň slova ve správném tvaru do textu:
[bookmark: _GoBack]hormony – nervová – žlázy s vnitřní sekrecí – krev – pomalejší – dlouhodobější
Hormonální soustava spolu se soustavou .................................... řídí činnost organismu. Hormonální soustava produkuje chemické látky zvané ...................................., které ovlivňují funkci určitých oblastí těla. Tyto chemické látky vznikají ve .....................................................................    a jsou rozváděny ............................... na místo svého působení. Tento způsob řízení organismu je ..................................... než řízení pomocí nervů a má ........................................ účinnost.


2. Vylušti přesmyčky písmen a získáš tak názvy žláz s vnitřní sekrecí. Na obrázku v učebnici na str. 117 si prohlédni jejich umístění v lidském těle.
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